rorzr— boaz7— boazr— rorzr—

TAMO2 TAMO1 TAS TAD

B79-ngx U755 1L TR

LH-015 McM S

2970518 A1R 550 2975514

su551n o
TC-10M TC-09 TC-05

293954 Jauoz savsz savoz
UAILN—01

TB-022M TB-08

<Y

T
Funk WMC

k=5 KR
Funk DDC CROSS TEN

SR
CROSS SIX

e 47037 ra7can Svarex
CROSS FIVE JUSTICE 05

a6
JGB006

a6 ™ m ™ a6
JGB0O1 JGB002 JGB003 JGB004 JGB005

u3051n
DRIIN—02

2975514 ] Svazex
DARILIN—03 CROSS EIGHT JUSTICE 06

PN

& QD)
BHOOD®HOBO®

Q&

LU-221

O®

(1>
e

D

MITSUBISHI
o - B T T 98| HPe |#4% FEY 1 XRRY Y 9?5%57{ _— rS1TT— J&G SHS—AIVX | RGF-= GUTISALINAR VOPLEEIN Javsz AL EH—5— TALTLRR SYRFAR .
FAVHLX FA—UAZ TAMO2 | TAMO1 | TAS TAD |JGBYU—X| LU-221 | LH-015 | MCM | SC025 | W05 TC-02 | TC-10M | TC-09 | TC-05 | U#//\—01] UFN/{—02] UF/L/i—03| TB-001S | TB-022M| TB-08 |FunkWMC]| FunkDDC | Z0Z7v | JHAIAF |/OAYv9R[IAR7747| D12 cup 06 05
i(71) H18/01- HA1/3/4W% 21HEX M12X1.5 S6/54| 4/100 | F15 145/65-15 15 X 4,0435 145/65-15 15X 4.5 - - - - - - 45 43 45 45 45 45 45 45 - - - - - - - - -
i-MiEV(P13-7) RI5 175/55-15 15 X 5.0435 175/55-15 15X 5.5 - - - - - - 43 - 43 43 45 43 43 - - - - - - -
7% h5 24 —PHEV R3/10 GNZR 21HEX12X1.25 66 [5/114.3[ 21 - . 255/40-21 21X 8.5 40 40 40 40 40 . . . . : . . . . . . . . . . .
20 255/45-20 20 X 8.0+35 255/45-20 20 X 8.5 40 40 40 40 40 35 - 35 8.0J35 38 8.0J35 - - - - - - - - - - -
19 - . 235/55-19 19X 8.0 . . . . . 35 . 35 35 8.5J38 35 - - - . . : : . . . . : .
18 235/60-18 18 X 7.5435 235/60-18 18X 8.0 . - - - - - 30 7.5J38 38 - 43 40 38 38 7.0J38 | 7.0J38 ) 75038 - - - - - : - - : :
TYRSVE— H17/10- GF%/GGH/CWH 21HEXM12X1.5 67 [5/114.3| 21 - 245/35-21 21X 8.5 40 40 40 40 40 - - - - - - - - - - - - - -
TYr5Y4—PHEV 20 - 245/40-20 20 X85 40 40 40 40 40 35 - 35 8.0J35 38 8.0J35 - - - - - -
19 - - 245/45-19 19X 8.0 - - - - - 35 - 35 35 8.5J38 35 - - - - - - - - -
18 225/55-18 18 X 7.0+38 225/55-18 18X 8.0 - - - - - - 30 7.5)38 38 - 43 40 38 38 7.0J38 | 7.0J38 4 7.5J38 - - - - - -
17 - 225/60-17 17X 7.0 k) k) k) kY] - - 38 - 38 - ) 38 38 38 38 38 38 38 38 - - 7.5)35 - - 7.5)35 - - -
16 215/70-16 16 X 6.5+38 215/70-16 16 X 6.5 735 735 7435 7435 - - - 38 38 38 38 38 38 7.0J35 - 7.0J35 - - 7.0J35 - -
ek #0OZ R1/03- B3#% 21HEX M12X1.5 56 | 4/100 | 16 - - 165/45-16 16 X 5.0 - - - - - - - - 45 - - - - - - - - - - - -
15 165/55-15 15 X 4.5+46 165/55-15 15X 4.5 : . : . . . 45 . 45 - 43 50045 45 43 45 45 45 45 45 : 5.0J45 45 43 . . 5.0J45 45 . .
14 155/65-14 14 X 4.5+46 155/65-14 14X 45 . . : - - - 45 - 45 45 45 45 45 45 . . 45 . . . . . 45 . . .
13 - 145/80-13 13X 4.0 : : : - - - - - - 43 43 - - - - - - 43 - - -
ek ZR—Z R02/03- B34A/B35A 56 | 4/100 | 16 - - 165/45-16 16X 5.0 - - - - - - 45 - - - - - - - - - -
ek JORIR-Z B37A/38A 15 165/55-15 15 X 4.5+46 165/55-15 15X 4.5 - - 45 - 45 - 43 50045 45 43 45 45 45 45 45 5.0J45 45 43 - - 5.0J45 45 - -
14 155/65-14 14 X 4.5+46 155/65-14 14X 4.5 - - 45 - 45 - - 45 45 45 45 45 45 - - 45 - -
13 - - 145/80-13 13%X4.0 - - - - - - - - 43 43 43 - -
ek 74y R01/03- B33W/36W 21HEX M12X1.5 56 | 4/100 | 16 - - 165/45-16 16 X 5.0 - - : - - - - 45 - - - - - : - : : - :
ek NREL 15 165/55-15 15 X 4.5+46 165/55-15 15X 4.5 - - - - - - 45 - 45 - 43 50045 45 43 45 45 45 45 45 - 5.0J45 45 43 - - 5.0J45 45 -
ek RE—Y 14 155/65-14 14 X 4.5+46 155/65-14 14X 45 . . : . : : 45 . 45 45 45 45 45 45 : 45 . : . = = 45 : .
ek ZR—Z 13 - 145/80-13 13X 4.0 - : - - - - - : : : 43 43 : . . . . . 43 . . .
B11A/BLIWZ 56 | 4/100 | 16 - - 165/45-16 16 X 5.0 - - - - - - - - 45 - - - - - - - - - - - -
15 165/55-15 15 X 4.5+46 165/55-15 15X 4.5 : . . : = : 45 . 45 . 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 : 5.0J45 45 43 . = 5.0J45 45 . .
14 155/65-14 14 X 4.5+46 155/65-14 14X 4.5 - - - - - 45 - 45 - - 45 45 45 45 45 45 - - - - 45 - - -
13 - - 145/80-13 13X 4.0 - - - - - - - - - - - - 43 43 - - 43 - - -
I9Y7Z40% H30/03- GK% 21HEX M12X1.5 67 [5/114.3| 20 - - 245/40-20 20X8.5 35 35 35 35 35 35 - 38 8.0J35 8.0J35 - - - - - - - -
19 - - 245/45-19 19%8.0 35 35 35 35 35 35 - 8.5J38 35 - 35 - - - - - - - -
18 225/55-18 18 X 7.0438 225/55-18 18X 8.0 - - - - - 30 - 38 - 43 40 38 38 £ 7.5J38 - - - - - - -
XEEF Y b 17 - - 225/60-17 17X 7.0 ) ) ) ) - - 38 - 38 - 4 - 38 38 38 38 38 38 38 - 7.5)35 - - 7.5)35 - - - -
MUDVANSEQ5 164 > F R & 16 215/70-16 16 X 6.5+38 215/70-16 16X 7.0 35 35 35 35 - - - 6.5J38 | 6.5J38 6.5J38 | 6.5J38 | 6538 35 35 - - 35 - - - -
FUh D:2 H23/03- MB15S% 19HEX M12X1.25 54 | 4/100 | 16 - - 165/50-16 16 X 5.0 - - - - : - - - 45 - - - - - - - - - - -
15 165/60-15 15 X 4.5+45 165/60-15 15X 4.5 : : : : = : 45 . 45 - 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 : 5.0J45 45 43 = = 5.0J45 45 =
14 165/65-14 14 X 4,5+45 165/65-14 14X 45 - - - - - - 45 - 45 - 45 45 45 45 45 - 45 - - . . . 45 . .
FUf D5 H30/02- CV2W/4W[2WD] 21HEX M12X1.5 67 [5/114.3| 20 - 245/40-20 20 X85 35 - - - 35 35 - 38 8035 8.0J35 - - - - - - - -
19 - 245/45-19 19%8.0 - 35 35 - 8.5J38 35 - 35 - - - - - - -
18 225/55-18 18 X 7.0+38 225/55-18 18X 8.0 - - - 30 - 38 - 4 40 38 38 70038 | 7.0038 ) 7.5)38 - - - - - - - -
CV5W[4WD) 17 - - 225/60-17 17X 7.0 ) ) ) ) - - 38 - 38 - 4 38 38 38 38 38 38 38 7.5)35 - 7.5)35 - - - -
CVIW[F'4-t')T) 16 215/70-16 16 X 6.5+38 215/70-16 16X 7.0 35 35 35 35 - - - - - - - - - 6.5J38 | 6.5J38 6.5J38 | 6.5J38 | 6.5J38 35 35 35 - - -
H19/01- CVHER 67 [5/114.3[ 20 - - 225/35-20 20 X8.5 35 - - - 35 35 - 38 8.035 8.0J35 - - - - - - - - - - -
19 - 225/40-19 19X 8.0 - - : - 35 35 . 8.5J38 35 - 35 - - - - - - : - - - - . - -
18 - - 225/45-18 18X 8.0 . . . . - - 30 - 38 - 43 40 38 38 70038 | 7.0038 ) 7.5J38 - - - - - - - - - - -
17 215/55-17 17 X 7.0+38 215/55-17 17X 7.0 32 32 32 32 - - 38 - 38 - £ 38 38 38 38 38 38 38 - - 7.5J35 - - 7.5J35 - - - -
16 215/60-16 16 X 6.5+38 215/60-16 16 X 7.0 35 35 35 35 - . - - - 6.5J38 | 6.5J38 6.5J38 | 6.5J38 | 6538 35 - 35 : - 35 - - - -
FUHI= RS/5- B34A/B35A 56 | 4/100 | 16 - 165/50-16 16 X 5.0 - - - - - - 45 - - - - - - - -
2WD 15 165/55-15 15 X 4.5+46 165/55-15 15X 4.5 - - - - - 45 - 45 - 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 5.0J45 45 43 - - 5.0J45 45 -
14 155/65-14 14 X 4.5+46 155/65-14 14X 45 - - - - - 45 - 45 - - 45 45 45 45 45 45 - - 45 - -
B37A/B38A 56 | 4/100 | 16 - - 165/50-16 16 X 5.0 - - - - - - 45 - - - - - - - - - -
15 165/60-15 15 X 4.5+46 165/60-15 15X 4.5 - - - - - - 45 - 45 - 43 5.0J45 45 43 45 45 45 45 45 5.0J45 45 43 - - 5.0J45 45 -
14 14X45 - - - - - - 45 - 45 45 45 45 45 45 45 - - - - 45 - -
rSAbY R6/2- LC2T-JL#RD 67 [6/139.7| 18 265/60-18 18 X 7.5+46 265/60-18 18X 8.0 20 20 20 20 - - - - - - - - - - - - - - - -
17 - 265/65-17 17X 8.0 20 20 20 20 - - - - - 20 - 20 20 20 - 20 - - - - -
16 - 265/70-16 16 X 7.0 20 20 20 20 - - - - - - - - : - - - - - -
I=%y¢) H26/02- DS17V/DS16T 47100 | 12 145/12-6PR 12 X 3.5+38 145/12-6PR 12X 4.0 - - - - - - - £ 3504 | 3504 | 3504 ) ) ) - ) ) - - 35042 ) -
rSygenNy DS64VHR 145/12-8PR 12 X 3.5+45 145/12-8PR

B CORYFYIAMRBRMEZV - RA— YA X2 BEIERLTVET XY F U I IS EROER BRI L —F-HRICEDH A DN REZBEDBOET LRIV F U IR BETEEBLBEE LTV,

* TIVH—OUTIVRER




